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Leistungen:

- Fahrt im modernen steidl.bus

- 5 x Übernachtung/Halbpension im 4**** Hotel Villa

Delle Rose in Pescia

- Willkommensdrink

- Radguide ab Tag 2 bis Tag 5

- Besichtigung des Leonardo-Museums

- Weinverkostung und Imbiss auf einem Weingut

- Kurtaxe

Preis:

22.06.2024 - 27.06.2024 - 4****Villa Delle Rose, Toskana

Reisepreis pro Person im

Doppelzimmer

789,00 €

Reisepreis pro Person im Einzelzimmer 919,00 €

Radreise Toskana - 6 Tage

Tag 1: ANREISE NACH PESCIA. Nach Ihrer Ankunft beziehen Sie Ihr 4**** Hotel.

2 IN UND UM LUCCA // CA. 42 KM. Die heutige Tour bringt Sie in die berühmte Kunststadt Lucca,

Geburtsstadt des großen Komponisten Giacomo Puccini. Sie fahren inmitten des grünen Saums der

sanften Hügel und authentischen Landschaft nach Lucca. In der Stadt angekommen, umrunden Sie das

Zentrum auf dem Radweg der mittelalterlichen Stadtmauer, die einen einen faszinierenden Ausblick auf

die "Stadt der hundert Kirchen" bietet. Es steht noch genügend Zeit zur Verfügung, um das historische

Altstadtzentrum auf eigene Faust zu entdecken, bevor Sie mit dem Bus zurück ins Hotel fahren.

Tag 3: AUF DEN SPUREN VON LEONARDO DA VINCI CA. 44 KM. Heute erleben Sie per Rad die wunderschöne

und berühmte hügelige Landschaft der Toskana. Auf Nebenstraßen und Fahrradwegen, durch die

Weinberge des "Chianti Classico“ und unzählige Olivenhaine erreichen wir Vinci, den Geburtsort von

Leonardo da Vinci. Hier haben Sie Zeit für einen Spaziergang durch die engen, malerischen Gassen. Nach

der Besichtigung des Leonardo-Museums mit vielen Zeichnungen, Gemälden und Maschinen des

berühmten Genies radeln wir weiter zu einem typischen Landgut. Nach einer Weinverkostung mit Imbiss

fahren Sie mit dem Bus zurück ins Hotel.

Tag 4: PISA UND DIE KÜSTE // CA 43 KM. Heute entdecken Sie den Fluss Arno, den mit 240 km Länge

bedeutendsten Fluss der Toskana. Sie starten mit den Rädern in Vicopisano, einem winzigen

mittelalterlichen Dörfchen, jedoch reich an historischen Gebäuden: 13 mittelalterliche Türme, zwei

historische Paläste aus dem 12.Jh., eine mittelalterliche Burg, die von dem berühmten Baumeister und

Maler Brunelleschi geplant worden ist. Am Fluss Arno entlang erreichen Sie die weltberühmte Stadt Pisa,

wo Sie Zeit haben, den Domplatz mit dem schiefen Turm, das Baptisterium oder den Campanile zu

besichtigen. Am Nachmittag geht es mit den Rädern nach San Pietro a Grado. Sie besichtigen das

charmante Dorf bevor Sie weiter bis ans Meer nach Marina di Pisa radeln.

Tag 5: DURCH DIE WEINBERGE NACH SAN GIMIGNANO // CA.35 KM. Die Tour startet in Tavarnelle und führt

entlang der typischen Hügel in der Landschaft Toskanas. Zunächst kommen Sie nach Certaldo, bekannt für

den italienischen Schriftsteller Boccaccio und dessen Meisterwerk Decamerone. Die Oberstadt, in der sich

das Zentrum befindet, kann mit einer Seilbahn von der Unterstadt aus erreicht werden. Die Tour geht

weiter bis nach San Gimignano, wo Sie das historische Zentrum zu Fuß erkunden.

6 HEIMREISE. Mit vielen tollen Eindrücken im Gepäck treten Sie die Heimreise an.

4****Villa Delle Rose, Toskana

Das 4**** Hotel Villa Delle Rosa liegt in Pescia nahe des Pinocchioparks. Jedes Zimmer ist nach einem

Farbthema gestaltet und mit Badezimmern sowie einem Bidet, Toilettenartikeln und einem Haartrockner

ausgestattet. Fühlen Sie sich einfach wohl.
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